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Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Μετέωρα - Καλαμπάκα - Τρίκαλα 

Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από την πόλη μας, όπου με μια ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και
καφεδάκι, φτάνουμε στα Μετέωρα. Πελώριοι κάθετοι βράχοι, γλυπτά που φιλοτέχνησαν προϊστορικά
ποτάμια, με σκαρφαλωμένα επάνω τους μοναστήρια ξακουστά. Η θέα των πανύψηλων σκουρόχρωμων
βράχων προκαλεί δέος. Φωλιασμένα στις κορυφές και στις σπηλιές τους από τον 11ο αιώνα, βρίσκονται
τα μοναστήρια των Μετεώρων. Με σχοινιά, με δίχτυα ή με τα γυμνά τους χέρια οι μοναχοί καθιέρωσαν
μια παράδοση αιώνων: αναρρίχηση. Ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη στην Μονή του Μεγάλου Μετεώρου.
Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Ελεύθερο απόγευμα. 

Ημέρα 2η: Καλαμπάκα - Περτούλι - Ελάτη - Τρίκαλα 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, και έχουμε την καλύτερη διάθεση επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με
κατεύθυνση τον ορεινό παράδεισο των Τρικάλων που είναι σαν ζωγραφιά, το περίφημο Περτούλι. Σπίτια
με κόκκινες κεραμοσκεπές και πέτρινες στέγες απλώνονται και στις δύο πλευρές του κεντρικού δρόμου,
περικυκλωμένα από τα βουνά Νεράιδα, Κόζιακας, Αυγό και Λουπάτα. Τοπική αρχιτεκτονική, υψηλή
αισθητική και φροντίδα σε κάθε κατοικία ή σοκάκι… Τα μάτια, δεν χορταίνουν τόση αρχοντιά να
ξεχειλίζει από παντού στο Περτούλι, και οι αισθήσεις μου παραδίδονται άνευ όρων στη σοφιστικέ
ατμόσφαιρα που έχει αυτό «το κάτι». Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στο χωριό και γιατί όχι να
απολαύσουμε και το καφέ ή το γλυκάκι μας. Στην συνέχεια κατευθυνόμαστε μέσα σε ένα κατάφυτο τοπίο
από πλατάνια, έλατα, με ταυτόχρονη θέα στο ποτάμι και τα απέναντι χωριουδάκια, σύντομα φτάνετε
στην πανέμορφη, στεφανωμένη από ελατοδάσος, Ελάτη ή Τύρνα σε ύψος 950 μέτρων. Ελεύθερος χρόνος
για περιήγηση και εδώ θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα με τοπικές
γεύσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Αργά το απογευματάκι επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν
με κατέυθυνση τα Τρίκαλα όπυ θα έχουμε ελεύθερο πρόγραμμα για βόλτα και φυσικά γιατί όχι να
απολαύσουμε το κρασάκι μας δίπλα στο ποτάμι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση!

Ημέρα 3η : Καλαμπάκα - Μέτσοβο - Χαλκίδα 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και
αφήνουμε πίσω μας τις όμορφες εικόνες και κατευθυνόμασστε προς το Μέτσοβο. Εδώ θα δούμε την
κεντρική πλατεία με την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, ο Αβερώφειος Κήπος με την εκπληκτική θέα, το
σπουδαίο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης Αρχοντικό Τοσίτσα, η Πινακοθήκη Αβέρωφ και το φημισμένο
Οινοποιείο Κατώγι Αβέρωφ είναι μερικά μόνο από τα αξιοθέατα του Μετσόβου. Ελεύθερος χρόνος για
περιήγηση στην πόλη καθώς και εδώ θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε κάποια
παραδοσιακή ταβέρνα για τα κούλουμα! Περίπου στις 16:00μμ θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για
την πόλη μας γεμάτοι εικόνες και συναισθήματα από ένα δυνατό τριήμερο

Τρίκαλα - Μετέωρα - Ελάτη - Περτούλι - Μέτσοβο 
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Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
2 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
2 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας                                          - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
ΦΠΑ.                                                                                                    - Φόροι Διαμονής 3€ / δωμάτιο / βραδιά                               
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               06:55                                          165,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            07:00                                          165,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι

Unforgetable Moments...
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